984/.- ssm.-  REPERTORIO N° 1205
ACTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA  
ASOCIACIÓN NACIONAL DE DIRECTORES DE CONTROL 
DE LAS MUNICIPALIDADES DE CHILE

&&&&&&&&&&&&

EN SANTIAGO DE CHILE, a seis de Julio del dos mil uno, ante mí, LUIS POZA MALDONADO, Notario Público de Santiago, con Oficio en calle Embajador Doussinague número mil setecientos cuatro, Vitacura, comparece: don HUGEL HERNANDEZ PESCE, chileno, abogado, casado, domiciliado en  Avenida Vitacura, número tres mil trescientos noventa y seis, Comuna de Vitacura, Santiago, cédula nacional de identidad número un millón novecientos veintidós mil cuatrocientos noventa y dos guión nueve, mayor de edad,  quien acredita su identidad con la cédula antes citada y expone: Que, debidamente facultado, viene en reducir a escritura pública la siguiente acta: ”Acta Primera Sesión Ordinaria de Directorio: En la Sede de turno de la organización que con esta fecha veintidós de junio del dos mil uno, corresponde a que se efectúe en la Dirección de Control de la Municipalidad de La Granja, ubicada en Avenida Américo Vespucio número cero cero dos, Comuna de La Granja; siendo las dieciséis horas se efectúa la Primera Sesión de la organización, en formación, siguiendo las construcciones de los Estatutos, aprobados en la Sesión Constitutiva.- En este acto asumen sus cargos los que servían de hecho en el período de formación de la organización, y que hoy adquieren el carácter de provisorios mientras se aprueba la Personalidad Jurídica en trámite.- Los cargos que asumen son los que figuran en el numeral tercero de dicha acta la que se reproduce a continuación: Señora Olga Álvarez Leiva, Directora de Control de La Granja, Presidente; señor Carlos Fabián Bustamante Gaete, Director de Control de Estación Central, Vicepresidente; señora Luisa Villarroel Vera, Directora de Control de Quinta Normal, Secretaria; señora Alicia Toro Yánez, Directora de Control de Conchalí, Tesorera; y como Directores por la Región  Metropolitana: señor Alejandro Urrutia Chirino, Director de Control de Macul; señor Jaime Moreno Pérez, Director de Control de Lo Espejo; señora Cecilia Elizabeth Toro Berrios, Directora de Control de Cerrillos; señor José Alfonso Donoso Rojas, Director de Control de Maipú y el señor Hugel Hernández Pesce, Director de Control de Vitacura.- Cuatro Directores: por las Regiones I; II y III: Representante, señora: Yolanda Aqueveque Sánchez, Municipalidad de Antofagasta, Regiones IV; V y VI: representante, señora Inés Espinoza Masferrer, Municipalidad de Viña del Mar: Regiones VII, VIII y IX: Representante, señor Jorge Mellado Hidalgo, Municipalidad de Los Ángeles; Regiones X, XI y XII: Representante: señora Karin Jungue Quinckler, Municipalidad de Puerto Montt.- Todos los Directores designados, aceptan los cargos mencionados.- Se deja constancia que esta sesión han concurrido todos los Directores que residen en la Región Metropolitana, con lo que se ha obtenido el quórum necesario, los directores regionales han comunicado su aceptación al cargo mediante aviso telefónico.- De acuerdo a los Estatutos, se aprueba lo siguiente: La Secretaria en su calidad de Ministro de Fé de la organización deberá confeccionar el listado de todos los miembros a los que la Asamblea, les otorgó, en votación unánime, la calidad de socios fundadores, debiendo el Director Hugel Hernández Pesce, reducir a Escritura Pública dicho listado para que sea incorporado al libro de actas de la sesiones de la organización.- Se acuerda, que mientras la Asociación no tenga un domicilio propio, sesionará en cualquiera de las Municipalidades del área Metropolitana, cuyo director de control sea miembro de este Directorio, sin perjuicio, que también lo pueda hacer en otros municipios, donde se dé el mismo caso, que el Director de la Unidad de Control, sea miembro de este Directorio.- Se acuerda que las sesiones serán a lo menos una vez al mes en la sede que de común acuerdo se disponga fijándose la hora de citación con la debida anticipación.- Se acuerda comunicar a la Contraloría General de la República; a la Asociación Chilena de Municipalidades; a la Asemuch y a la Subdere el nacimiento a la vida pública de esta organización, por ser afines a las actividades que desarrollaremos- Sin otro asunto que tratar se levanta la sesión.- Conforme con el Libro de Actas que he tenido a la vista.- EN COMPROBANTE y previa lectura firma.- Se da copia.- Esta escritura se anotó en el Repertorio de Instrumentos Públicos del presente mes bajo el número mil doscientos cinco.- Doy Fe.-   
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